

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»
для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (PhD)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта (за
спеціалізаціями) в Державному закладі «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»

Приємно констатувати, що Державний заклад «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» з урахуванням новітніх тенденцій розвитку вищої освіти, потреб ринку праці, галузевого та регіонального контексту продовжує здійснювати підготовку висококваліфікованих фахівців зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) здатних до науково-педагогічної, дослідницько-інноваційної, проєктної діяльності, креативного розв'язання актуальних завдань у галузі професійної освіти; проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне і практичне значення для розвитку освіти і науки.

Аналіз рецензованої програми показав, що її було переглянуто, а саме: оновлено мету, що відповідає місії та стратегії університету; визначено програмні компетентності та результати навчання, що задовільняють потреби зацікавлених сторін; введено нові освітні компоненти, що мають модернізований контент; розширено перелік вибіркових дисциплін.

Важливо, що освітньо-наукова програма містить необхідні складники, що забезпечують набуття аспірантами передбачених Національною рамкою кваліфікацій компетентностей: глибинні знання із спеціальності; загальнонаукові (філософські) компетентності; універсальні навички дослідника; мовні компетентності.

Зміст програми має чітку та виважену структуру. Послідовність вивчення освітніх компонентів, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін з циклів загальної та професійної підготовки відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

Загалом освітньо-наукова програма «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (PhD), розроблена в Державному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», є оригінальною, новітньою за змістом, інноваційною за формами організації освітнього процесу, можливостями, які надаються майбутнім докторам філософії та відповідає сучасним запитам ринку праці.

Кандидат педагогічних наук,
старший викладач кафедри
дошкільної та початкової освіти,
в.о. завідувача відділу аспірантури
ДЗ «Луганський національний університет
імені Тараса Шевченка»



Оксана ДУДНИК

